

# 砰！屋顶塌了，掉下个刷漆工

## 黄色涂料洒了一厨房

本报7月17日讯

(记者 廖杰)16日,市民尤女士致电本报,一名在楼顶上刷涂料的工人将她家厨房的屋顶踩塌并跌落下来,

黄色涂料洒满了整个厨房。

16日下午1时许,记者来到了位于市区沂蒙路上与兰山路交会处西侧的书院小区,尤女士家住在6

楼,高约2米的厨房东南侧屋顶出现了一个长约两米的三角形大洞,厨房内一片狼藉,地板、墙壁、锅碗瓢盆等都沾上了黄色涂料,屋里充斥着一股刺鼻的涂料味。

据尤女士介绍,早上6点,她起来正准备洗刷时,听见屋顶上有人踩踏的声音。“这个屋顶是复合板做成的,承重力很差,正当我要提醒楼顶上的人时,只听见‘砰’的一声巨响,一名男

子踩塌了屋顶掉了下来。”尤女士称,正在熟睡的6岁女儿被吓醒后开始发烧。

据施工人员称,这两天小区正在粉刷外墙,工人施工时未注意到屋顶构架,拎着装满涂料的桶从屋顶上走过,不料踩塌跌落下来。

事故发生后,尤女士去居委会反映了这一问题,工作人员称将尽快处理。

“屋顶塌了,要是下雨咋办?”尤女士称,孩子受到惊吓发烧后,连早饭、午饭

都没吃。

记者看到,在尤女士家对面的楼顶上,有几名施工人员正坐在复合板覆盖的屋顶上休息。“小心点,屋顶不牢固!”见此情形,尤女士大声提醒对方注意安全。

下午2时20分,记者跟尤女士夫妇再次找到小区所属居委会,工作人员表示,将联系施工人员,尽快维修尤女士家破损的屋顶,并承诺承担尤女士孩子发烧看病的费用。



↑两名施工人员正坐在复合板覆盖的屋顶上休息。



↑尤女士站在到处都沾着黄色涂料的厨房里一筹莫展。 本报记者 廖杰 摄影

## 预防地质灾害 蒙阴搬迁 20个村庄

本报7月17日讯

(通讯员 宋国栋 公丕超 记者 崔洪英)7月15日,蒙阴县野店镇演马庄村的村民们正陆续从地质灾害危险区搬迁到新规划建设的住宅区,从此住上放心房。据了解,该村新建了二层楼房24套,老年房9套,目前工程已基本完成。

野店镇演马庄村位于大洼北山山下,该区域极易发生山体崩塌等地质灾害,以往每到雨季,村民们都要轮流值夜班,以防备紧急情况。自去年开始,蒙阴县投资500多万元对这个村规划实施了整村搬迁工程。

蒙阴县着力做好地质灾害防治工作,积极争取资金,先后投资8000多万元,对全县20个位于地质灾害危险区的村庄进行分步搬迁,以确保这些地区群众的生命财产安全。目前,20个村庄正在陆续搬迁。



## 鲁商铂尔曼 五星级酒店 盛大封顶

本报7月17日讯

(记者 王鲁娜)7月16日,鲁商铂尔曼五星级酒店盛大封顶。

鲁商铂尔曼五星级酒店是鲁商·凤凰城斥资6.5亿元重点打造建设的国际顶尖五星级酒店,由世界第三大酒店管理集团——法国雅高集团管理,这也是雅高集团和鲁商集团继济南银座索菲特大酒店之后的又一次强强联手。

鲁商·凤凰城经过三年沉淀,现已形成一个成熟的大盘豪宅社区。鲁商铂尔曼酒店具备得天独厚的区位优势,建成后必将成为临沂城市形象新名片、新地标。



17日,施工人员正在重新铺设人民广场下沉路面。

临沂人民公园管理处为解决人民广场排水系统不完善、路面下沉积水等问题,对文韬广场文化墙北侧、北公厕两处积水严重路面铺设了150余米的PVC排水管,畅通排水渠道;同时,对文化墙南侧200余平方米路面进行整体垫高,重新铺设。

本报记者 范磊贤 通讯员 李静 摄影

## 癫痫(羊癫疯)专家特诊通知

癫痫病治疗新药——脑乐静颗粒,治疗癫痫效果显著,治疗周期短,复发率低,治疗费用合理,疗效确切,值得信赖。咨询电话:0539-2959288(周一至周五上午8:00—11:00,下午2:00—5:00)。地址:市通达路与解放路交汇处向南200米路东,鲁南医院院内一栋。

## 垫高防积水

17日,施工人员正在重新铺设人民广场下沉路面。临沂人民公园管理处为解决人民广场排水系统不完善、路面下沉积水等问题,对文韬广场文化墙北侧、北公厕两处积水严重路面铺设了150余米的PVC排水管,畅通排水渠道;同时,对文化墙南侧200余平方米路面进行整体垫高,重新铺设。

本报记者 范磊贤 通讯员 李静 摄影